



厨电篇·方太

要“高效吸”不要“大风量”

厨电专家提醒:“风量=吸油烟效果好”是消费误区



宁波方太厨具有限公司
南京分公司总经理 周杰

眼见十一黄金假期就要到来,厨电圈里关于吸油烟机“大风量”的争执依旧没有停息,从17立方米/分钟到18立方米/分钟,再到18.5立方米/分钟,再到中秋前夕最新发布20立方米/分钟,面对如此力度的大风量攻势,厨电专家提醒消费者,“风量=吸油烟效果好”是吸油烟机的消费误区。

买吸油烟机 看吸烟效果不是看风量

记者在采访中了解到,不少消费者在销售现场亲身感受到了某些吸油烟机的风量与吸力,有的吸油烟机甚至可以吸起4个炉头呢,风量更是从最初的17立方米/分钟已飙升至20立方米/分钟,但买回去使用后却发现吸油烟效果并不理想。

快报记者为此特意采访了承担“十一五”国家科技支撑计划的方太的相关技术人员。在采访中,方太的技术人员直言,很多用户认为烟机的排风量大吸的油烟就多,这根本就是误区。实际上,排风量过大,空气对流很强,新鲜空气横向流速远大于油烟上升吸入烟机的速度,就会导致吸入的空气成分多于油烟成分,这会严重扰乱油烟气体的流动方向,造成油烟扩散、逃逸,吸油烟效果反而不好。在卖场,不少品牌为了演示超强吸力的“大风量”,有些吸油烟机在进风口上做文章,只要将油烟机进风口面积做小,油烟机的吸力自然会增大,但是进风口面积做小了,进油烟就不顺畅了,会严重影响吸油效果,而吸油烟机最重要的是吸油烟效果,而不是“风量”或是“靠能吸几个炉头证明的吸力”。

厨电相关技术专家表示,判断

吸油烟效果好坏有两个技术参数,一个是气味降低度:方太为92.4%;一个是油脂分离度:方太为98.2%,均为行业最高。

过犹不及 15m³/分钟才是最佳排风量

在采访中,记者了解到,根据方太承担的十一五科技支撑计划项目“厨房和卫生间污染治理及环境功能改善技术研究”课题成果:在公共烟道环境下,油烟机的最佳风量在15立方米/分钟左右。

一般来说,由于公用烟道的空间局限,油烟机的风量最大只能达到15立方米/分钟,风量再增加就容易让排入烟道内气体速度、压力变大产生“回流”,不仅严重恶化风机工作特性,更糟糕的是会导致油烟倒灌,根本达不到有效的排烟目的,吸油烟效果差的同时还会给用户带来无法容忍的噪音。即使家里使用的不是公用烟道,狭小的进风口由于风量的增加,更会造成灶具燃烧热量的流失。

回归理性 厨房要干净也要安静

一味地提升风量、加大功率并不是吸油烟机对于厨房来说的真正意义所在,消费者关注的是吸油烟机是否真的能在尽量安静的环境中将

厨房油烟吸干净,高效静吸的环保吸油烟机才是厨电业的大势所趋。

记者在对厨电柜台销售人员的采访中发现,目前真正可以实现既有良好吸油烟效果又有较低噪音的厨电品牌只有方太,方太全新推出的O系列同时攻克了吸烟效果与噪音这一历史难题。

记者随机采访了方太产品相关技术人员,据悉,方太已彻底实现了“最佳吸油烟效果”与“超低噪音”的完美结合,推出了全新“高效静吸”系列吸油烟机,其中一款纯不锈钢打造的欧式油烟机EQ01,更是在保持最佳吸烟效果的同时把噪音降低至革命性的48分贝。

那么方太研究人员究竟是如何做到的呢?原来他们通过大量实验,发现由于住宅共用烟道的限制,当吸油烟机的最大风量超过15立方米/分钟后,继续增大风量反而导致排烟过程中出现油烟反弹倒灌现象,而且会给用户带来对健康不利的噪音。这是个十分重大且关键的发现,方太研究人员随后就把最大风量锁定在能产生最佳吸烟效果的15立方米/分钟,集中全力降低噪音,经过上百次失败,最后终于达成了理想中的48分贝。科学家指出,48分贝是舒适起居的声音,这无疑为方太打造一个健康舒适的厨房环境提供了佐证。 翌羽/文 路军/摄

■黄金推荐

方太总厨六系 十一厨电最闪明星

搭载着“高效静吸”的技术,方太总厨六系的面世为国庆厨电市场增色不少。

总厨六系被定义为行政总厨级家庭烹饪中心,是美国设计界翘楚IDEO公司与方太共同研发,历时三年打造出的世界级设计品质厨电产品,获得了2011年德国红点设计大奖。

方太“总厨六系”集成了中国厨电科技与设计领域的成就典范,作为目前最先进的吸油烟机技术解决方案——“高效静吸”科技,革命性地突破了油烟机“高效吸烟”与“静音工作”无法兼得的技术瓶颈,“高效静吸”所能达到的强劲吸油烟效果和超低噪音,不仅满足了消费者对“零污染厨房”的终极需求,更是让厨房这一单纯的烹饪之地成为促进人与人之间情感交流的品位之地,带给消费者极致的厨房体验。

从1996中国第一台自主研发的深型吸油烟机到2011年与美国设计界翘楚IDEO公司共同研发发布中国首个专业级家庭烹饪中心“总厨六系”,加入蒸箱,真正实现厨电最完整的套系。



FOTILE 方太

中国卖得更好的高端油烟机,不是洋品牌,而是方太*,因为方太更专业。方太,中国高端厨电专家与领导者。

*源自2004-2010年中怡康中国高端油烟机市场统计数据

WWW.FOTILE.COM



“小小行动,绿色地球”是方太发起的一项环保活动,除了不断推出“高效静吸”这样的绿色产品,方太也倡导消费者携手,从日常生活中的微小习惯出发,比如每天少乘一次电梯、多选择公共交通工具出行等,以个人的小小作为,成就地球的绿色未来。

方太“高效静吸”科技 机王EQ01盛销全国

- 中怡康数据显示,“高效静吸”旗舰产品EQ01荣登高端畅销机型榜首
- 苏宁、国美、五星三大系统, EQ01销售总额连续3个月创行业新高;(排名不分先后)
- 《人民网》厨电市场消费行为调查显示,方太“高效静吸”科技获最高认可度。

方太“高效静吸”油烟机 新品EQ02、EH22Q 全面上市

好易洁不锈钢不沾油 负离子功能祛除异味

CXW-200-EQ02



CXW-200-EH22Q



国庆指定套餐送价值 **3000元** 的嵌入式微波炉

更多优惠详见南京各商场方太专柜